
 

AOS TRÊS (3) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO (2025), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, REALIZOU-SE A PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA. ESTIVERAM 
PRESENTES OS(AS) VEREADORES(AS): ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS 
SILVA, AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA, 
ADRIANO GUEDES DA SILVA, CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, SAMARA CRISTINA 
DA SILVA, GEILZA ALVES DO NASCIMENTO SILVA E MARIA SOLIDADE DE 
MOURA. ABERTA A SESSÃO COM A INVOCAÇÃO DA PROTEÇÃO DIVINA, O 
PRESIDENTE SAUDOU OS PARLAMENTARES, SERVIDORES, PÚBLICO 
PRESENTE E OS QUE ACOMPANHAVAM PELAS REDES SOCIAIS. FOI 
REALIZADA A LEITURA DA ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, A QUAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO 
E APROVADA POR UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA FORAM APRESENTADOS 
OS SEGUINTES PROJETOS E REQUERIMENTOS: PROJETO DE LEI Nº 
011/2025 – EXECUTIVO MUNICIPAL DISPÕE SOBRE A FLEXIBILIZAÇÃO DA 
JORNADA ESPECIAL E A CONCESSÃO DE FALTAS JUSTIFICADAS A 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS QUE SEJAM PAIS, MÃES OU 
RESPONSÁVEIS LEGAIS DE PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 
AUTISTA (TEA). O PROJETO FOI LIDO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES 
COMPETENTES PARA ANÁLISE. PROJETO DE LEI Nº 012/2025 – EXECUTIVO 
MUNICIPAL PROPÕE ALTERAÇÃO NA REDAÇÃO DO INCISO VIII DO ARTIGO 
168 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE BOM JESUS, ADEQUANDO-O AO 
DISPOSTO NO ARTIGO 206, INCISO VI, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, QUE 
ASSEGURA A GESTÃO DEMOCRÁTICA DO ENSINO PÚBLICO, COM A 
PARTICIPAÇÃO DE REPRESENTANTES DA COMUNIDADE ESCOLAR. O 
PROJETO FOI LIDO EM PLENÁRIO E ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES 
COMPETENTES PARA ANÁLISE. REQUERIMENTO Nº 048/2025 – VEREADORA 
AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA SOLICITA A REFORMA DA PRAÇA PADRE 
JOÃO MARIA, INCLUINDO MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO, REVITALIZAÇÃO DA 
CISTERNA EXISTENTE E ADEQUAÇÕES ESTÉTICAS, VISANDO 
PROPORCIONAR MAIS SEGURANÇA, LAZER E VALORIZAÇÃO DO ESPAÇO 
PÚBLICO. DISCUSSÃO: A VEREADORA JUSTIFICOU QUE A PRAÇA 
ENCONTRA-SE DETERIORADA, SENDO UM PONTO DE REFERÊNCIA PARA 
MORADORES, QUE CLAMAM POR REVITALIZAÇÃO. APOIO EM PLENÁRIO: OS 
VEREADORES CLÁUDIO FREIRE, JOSÉ NILTON, SAMARA CRISTINA, ADRIANO 



 
GUEDES E ANTÔNIO MARCOS MANIFESTARAM-SE FAVORÁVEIS, 
REFORÇANDO A NECESSIDADE DE PRESERVAÇÃO DOS ESPAÇOS DE 
CONVIVÊNCIA. RESULTADO: O REQUERIMENTO FOI COLOCADO EM 
VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. PALAVRA FACULTADA DURANTE 
AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, REGISTRARAM-SE AS SEGUINTES 
MANIFESTAÇÕES: A VEREADORA AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA 
AGRADECEU A APROVAÇÃO DE SEU REQUERIMENTO, PARABENIZOU A 
REALIZAÇÃO DA 21ª CAVALGADA DOS PAIS, ORGANIZADA PELO 
PRESIDENTE RAPHAEL MELO, RESSALTANDO SUA IMPORTÂNCIA CULTURAL 
E ECONÔMICA, PRESTOU CONDOLÊNCIAS À FAMÍLIA DE MIGUEL, E DEU 
BOAS-VINDAS À COLEGA GEILZA ALVES DO NASCIMENTO SILVA, QUE INICIA 
SEU MANDATO. AS VEREADORAS SAMARA CRISTINA DA SILVA, MARIA 
SOLIDADE DE MOURA E OS VEREADORES JOSÉ NILSON XAVIER E ADRIANO 
GUEDES PARABENIZARAM A REALIZAÇÃO DA 21ª CAVALGADA DOS PAIS, 
ORGANIZADA PELO PRESIDENTE RAPHAEL MELO E DERAM AS 
BOAS-VINDAS À VEREADORA GEILZA. A VEREADORA GEILZA ALVES DO 
NASCIMENTO SILVA FEZ USO DA PALAVRA PARA AGRADECER A RECEPÇÃO 
CALOROSA DOS COLEGAS E MANIFESTAR SEU COMPROMISSO EM 
TRABALHAR EM PROL DA POPULAÇÃO DE BOM JESUS, AFIRMANDO QUE 
CHEGA PARA SOMAR AOS TRABALHOS LEGISLATIVOS. O VEREADOR 
ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA PARABENIZOU A VEREADORA 
AMARA PELO REQUERIMENTO, PARABENIZOU OS ORGANIZADORES DA 
CAVALGADA E DEU BOAS-VINDAS À COLEGA GEILZA ALVES DO 
NASCIMENTO SILVA. O VEREADOR CLÁUDIO FREIRE BEZERRA AGRADECEU 
A DEUS POR MAIS UMA SESSÃO, CUMPRIMENTOU OS PRESENTES E 
DESTACOU O SUCESSO DA CAVALGADA, CONSIDERADA UMA DAS MAIORES 
JÁ REALIZADAS NO MUNICÍPIO, DEU BOAS-VINDAS À COLEGA GEILZA E 
PRESTOU CONDOLÊNCIAS ÀS FAMÍLIAS ENLUTADAS DE BOM JESUS. 
PRESIDENTE RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA AGRADECEU A 
PRESENÇA DE TODOS, REFORÇOU A IMPORTÂNCIA DA CAVALGADA PARA A 
VALORIZAÇÃO CULTURAL E ECONÔMICA DO MUNICÍPIO, CONVIDOU A 
TODOS PRESENTES PARA A INAUGURAÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL DE 
ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO, DESTACOU O EMPENHO 
DOS VEREADORES NAS DISCUSSÕES APRESENTADAS E PRESTOU 
CONDOLÊNCIAS ÀS FAMÍLIAS ENLUTADAS DE BOM JESUS. NADA MAIS 
HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRIMEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 



 
MUNICIPAL DE BOM JESUS, LAVRANDO-SE A PRESENTE ATA, QUE, APÓS 
LIDA E APROVADA, FOI ASSINADA PELOS DEMAIS VEREADORES 
PRESENTES. 
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